

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ

Εγώ ο πιο κάτω υπογεγραμμένος (όνομα Κοινοτάρχη) Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου (Κοινότητας/ Ενορίας), πιστοποιώ ότι ο/η ομοχώριος μας (πλήρες όνομα του αποβιώσαντος προσώπου) (αρ. ταυτότητας) τέως από (Χωριό) απεβίωσε στις (ημερομηνία) και άφησε ως μόνους νόμιμους κληρονόμους τους πιο κάτω: (π.χ.)

1. Ονοματεπώνυμο, Σύζυγος, αρ. ταυτότητας, Διεύθυνση (ημερομηνία θανάτου, εάν απεβίωσε)
2. Ονοματεπώνυμο, Υιός, αρ. ταυτότητας, Διεύθυνση
3. Ονοματεπώνυμο, Θυγατέρα, αρ. ταυτότητας, Διεύθυνση
4. Ονοματεπώνυμο, Αμφιθαλή/ετεροθαλή αδελφό/αδελφή, αρ. ταυτότητας, Διεύθυνση

(σε περίπτωση κληρονόμου που απεβίωσε, να γίνεται αναφορά στην ημερομηνία θανάτου του και τους κληρονόμους του)

Όλοι οι κληρονόμοι του/της αποβιώσαντα/αποβιώσασας (όνομα αποβιώσαντος προσώπου) κατά την ημέρα του θανάτου του/της ήταν ενήλικες με σώα τας φρένας και μόνιμοι κάτοικοι Κύπρου.

Ολόκληρη η περιουσία κατά την ημερομηνία θανάτου δεν ξεπερνούσε το ποσό των € (αξία περιουσίας κατά την ημερομηνία θανάτου). (Δεν χρειάζεται εκτός και αν υπάρχουν κληρονόμοι με νομικό κώλυμα).

Περαιτέρω πιστοποιώ ότι ο/η αποβιώσας/αποβιώσασα (όνομα αποβιώσαντος προσώπου) κατά την ημερομηνία του θανάτου του/της είχε στη κατοχή του/της δυνάμει Τίτλου / Βεβαίωσης Ιδιοκτησίας Τουρκοκρατούμενου Ακινήτου (διαγράφεται ότι δεν ισχύει) το/τα πιο κάτω κτήμα/τα:

1. Αρ. Αναφοράς, Τεμάχιο, Κτηματικό Σχέδιο, Είδος Ακινήτου, Μερίδιο, Κοινότητα, Ενορία Δήμος, κ.λπ.

το οποίο/τα οποία μετά το θάνατό του/της περιήλθε/αν στην κατοχή των κληρονόμων του/της, χωρίς να υποστεί/ούν οποιαδήποτε αλλαγή, προσθήκη ή βελτίωση, αλλά βρίσκονται στην ίδια κατάσταση όπως περιγράφονται στους Τίτλους Ιδιοκτησίας ή στο Πιστοποιητικό Έρευνας. (Επειδή για τις κατεχόμενες περιοχές, λόγω της τουρκικής εισβολής και κατοχής, αντικειμενικά δεν μπορεί να επιβεβαιωθεί η επιτόπου κατάσταση των ακινήτων, η αναφορά «...χωρίς να υποστεί/ούν οποιαδήποτε αλλαγή προσθήκη ή βελτίωση, αλλά βρίσκονται στην ίδια κατάσταση όπως περιγράφονται στους Τίτλους Ιδιοκτησίας ή στο Πιστοποιητικό Έρευνας» να διαγράφεται).

Ο Πρόεδρος Κοινότητας ή Ενορίας

Υπογραφή Σφραγίδα Ημερομηνία

(Σε περίπτωση που το πιστοποιητικό είναι περισσότερες από μία σελίδα χρειάζεται σφραγίδα/υπογραφή του Κοινοτάρχη σε όλες τις σελίδες και σφραγίδα στην ένωση των σελίδων)